

門徒班見證： 天父供應我的財務、使用我傳遞愛 呂孟迪

短短的 10 週門徒班課程，卻讓我感受到神的祝福及恩典一直沒有停歇過。之前神讓我的 1/3 時間都沒有停歇過，也更是將家裡修繕的費用完完全全的不斷供應。8 月 10 號記得在中國人的習俗 7 月要拜拜，我是做裝潢工程的行業，過去在我們的行業中一直都流傳 7 月半跟年初是我們做工程的淡季，確實在我的同行中有很多的朋友都在這段時間沒有工作，都在互相問有沒有缺師傅。我也接到好幾個朋友來問我(有幾個朋友都來幫我的工程施工)。朋友都很好奇地問我，我運氣怎麼都一直很不錯，工作幾乎都沒有停歇過，7 月半外面很多工程都暫時停止動工。我也不知道耶！我也沒有在拜什麼東西。我是基督徒，阿門的，我只知道，在我神的國度裡沒有淡季這個字眼。

感謝神一直在職場中不停的祝福我、帶領我，7 月我的工程都排滿滿的，沒有間歇過，但是神是信實的神，還記得之前神聽我的禱告讓我有 1/3 的時間嗎？即使在忙碌中，我仍然可以有時間去嘉義參加特會(神國好漢)，而且最近我的工程也這麼剛好，都是一個禮拜後才要開始在繼續動工。也就是說，我這一個禮拜的時間是神給我的 1/3 時間。有時候我都會想神為我做這麼多，我能為他做什麼呢？最近聖靈一直感動我要向家人傳福音。我承認我在對家人傳福音很膽怯，但是我選擇鼓起勇氣，向我的岳父傳福音，我知道我不是會說話，但是我可以一直為人禱告，關懷他、愛他，感謝神！讓我的岳父願意敞開他的心，接受我的關懷，我也邀約他 8/13 來教會參加聚會，他也答應了。傳福音好像沒有這麼困難，其實周圍的人都很需要聽見福音，只是我們願不願意跨越，將關懷與愛的福音帶給他們。